



Școala Gimnazială „Sfânta Vineri” Municipiul Ploiești
Strada Poștei, nr. 19, Ploiești
Cod poștal 100162
Telefon/Fax: + 40 (0)244 510 162
e-mail: scoalasfantavineri@gmail.com
site: www.scoalasfvineri.ro

Regulamentul de organizare a concursului multidisiplinar „Regalul Generației XXI”

derulat în cadrul *Proiectului județean cu participare regională „Generația XXI”*,
domeniul științific, poziția 231, ediția a XIV-a

Prezenta metodologie reglementează organizarea și desfășurarea **concursului multidisiplinar „Regalul Generației XXI”** care se adresează elevilor din clasele III – VIII și constă în rezolvarea a **21 de probleme**, cu răspuns tip grilă: clasa a III-a 80% matematică și 20% științe ale naturii; clasa a IV-a 80% matematică, 10% științe ale naturii și 10% geografie, clasa a V-a 80% matematică, 10% geografie, 10% biologie; clasa a VI-a 70% matematică, 10% fizică, 10% geografie și 10% biologie; clasele a VII-a și a VIII-a 70% matematică, 10% fizică, 10% chimie, 5% geografie și 5% biologie, cu grad de dificultate diferit. Se acordă câte 4 puncte pentru fiecare soluție corectă la primele 10 probleme, câte 5 puncte pentru fiecare soluție corectă la următoarele 10 probleme și 10 puncte pentru ultima problemă. **Nu se acordă puncte din oficiu. Răspunsurile greșite nu se penalizează.**

Timpul de lucru este de 2 ore pentru toate clasele.

Se vor acorda premii și mențiuni în procent de 25% din totalul elevilor participanți prezenți.

Cerințele problemelor propuse vor fi din programele clasei precedente, dar și din programele parcurse până la înscrierea elevilor la concurs, pentru disciplinele mai sus menționate.

Echipa de proiect anunță intervalul de timp alocat înscrierii la concurs și fac cunoscute metodologia de organizare, programa specifică și regulamentul cadrelor didactice și elevilor pe bază de invitație scrisă școlilor. Materialul informativ va fi afișat pe site-ul Școlii Gimnaziale „Sfânta Vineri” Municipiul Ploiești <https://scoalasfvineri.ro>. Înscrierile se fac electronic prin completarea unui link online în aplicația afișată pe site-ul școlii, unde cadrul didactic coordonator trebuie să încrie personal elevii.

Validarea înscrierii se va face pe baza tabelului centralizator semnat și ștampilat de directorul școlii pe adresa de e-mail: proiectgeneratia21@gmail.com.

Fiecare lucrare va fi evaluată cu puncte de la 1 la 100, în funcție de criteriile de evaluare stabilite anterior. Rezultatele vor fi afișate după finalizarea evaluării pe site-ul școlii <https://scoalasfvineri.ro> și pe site-ul www.ssm.prahova. **Nu se admit contestații, lucrările nu pot fi vizualizate.**

Se vor acorda premii (I, II și III), mențiuni. Fondul de premiere va fi obținut din sponsorizări și donații. Premiarea se va realiza de către organizatori într-un cadru festiv la data anunțată școlilor participante și care au obținut rezultate.

